



В «ЛИХИЕ 90-Е»

арендуемом у Новосибирского колледжа олимпийского резерва. Его директор Виктор Иванович Пунгин отметил дружественные отношения двух учебных заведений:

— С факультетом физической культуры мы вместе не зря, большинство наших выпускников там обучаются или уже закончили его. Надеюсь, что и в дальнейшем наша дружба будет продолжаться. Я бы очень хотел, чтобы мы совместными усилиями начали строить спортивные базы, которые нам очень необходимы.

«И чому их там учат?» — редакция газеты «Весь университет»



Ирина Минх, олимпийская чемпионка по баскетболу:

— Всем преподавателям и декану факультета желаю здоровья, терпения и счастья. Желаю им вырастить побольше чемпионов России, Европы и мира, победителей олимпийских игр. В спорте нет побед без удачи, поэтому я желаю ее студентам.

Профессиональный спортсмену очень тяжело совмещать учебу и тренировки, но талантливые люди успевают грамотно распределить свое время. Пусть на факультете будет больше таких людей!

тет» неоднократно слышала такой вопрос о студентах факультета физической культуры. Настал тот момент, когда мы раскрываем все секреты.

На факультете приоритетными являются такие предметы, как анатомия, физиология, биомеханика, биоэнергетика, теория и методика физической культуры. Также за время обучения студенты пробуют свои силы в спортивной гимнастике, футболе, волейболе, баскетболе, легкой атлетике, лыжных гонках, плавании и других видах спорта. Главная задача — не просто научиться этим видам спорта, а понять, как научить этому других.

Кроме специализированных предметов, студенты ФФК изучают и правоведение, экономику, историю России и другие общеобразовательные, культуроразвивающие предметы. Так что за время обучения кругозор будущих чемпионов значительно расширяется.

С трудоустройством у выпускников факультета нет проблем. В вузах и школах города и области они «нарасхват». Достигает до смешного: наши быв-

шие студенты готовят своему же вузу соперников в легкой атлетике — студентов НГТУ.

Знаменитые выпускники ФФК

Станислав Поздняков, 4-кратный олимпийский чемпион по фехтованию.

Александр Тихонов, 4-кратный олимпийский чемпион по биатлону.

Борис Медведев, чемпион мира по греко-римской борьбе.

Сергей Татевасян, интерконтинентальный чемпион среди боксеров-профессионалов.

Сергей Бабков, заслуженный мастер спорта по баскетболу, генеральный директор баскетбольного клуба «Локомотив».

Андрей Аникин, чемпион Европы и вице-чемпион мира по каратэ-до.

Константин Юриков, многократный призер соревнований мира и Европы по таэквон-до, чемпион мира в командном спарринге.

Сергей Гейбель, многократный чемпион и рекордсмен мира и Европы по подводному плаванию.

Анастасия Глухих, многократная чемпионка и рекордсмен мира и Европы по плаванию в ластах.

Василий Теплоухов, призер соревнований мира и Европы по греко-римской борьбе.

Андрей Белоусов, 5-кратный чемпион России по спортивной гимнастике.

Любовь Шутова, первая российская шпажистка, которая завоевала золото на чемпионате мира по фехтованию.

Сейчас на факультете учится олимпийская чемпионка по баскетболу **Ирина Минх**.

отряды спецназа, милиции, а также пополняем ряды бизнесменов нашего города. Как показывает практика, наши выпускники не сдаются перед трудностями и всегда могут реализовать себя в жизни.



Наталья Кухта

26 марта 1948 г. прошел первый вечер встречи выпускников, который стал традиционным.